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Część 14 
  

Skróty  
 

o Oczko, oczka psp Półsłupek z nawiniętą 
nitką 

pn Wykonać tylko przez 
przednią nitkę 

O Okrążenie sł Słupek  tn Wykonać tylko przez 
tylną nitkę  

oł Oczko łańcuszka
  

słp Słupek podwójny opp Oczko 
patentowe/reliefowe 
od przodu 

oś Oczko ścisłe Słpt Słupek potrójny opt Oczko 
patentowe/reliefowe 
od tyłu 

ps Półsłupek Słpc 
 

Słupek poczwórny   

 

  
Wskazówka: [] Wskazówki są napisane w kolorze fioletowym w italiku, po to, by pomóc i 
poprowadzić, i mam nadzieję, ułatwić trochę życie, szczególnie początkującym. 
Odnośniki do zdjęć oznaczone są jako [Z] z odpowiednim numerem zdjęcia. 
 

* * Powtórz instrukcje pomiędzy gwiazdkami tyle razy ile jest wskazane. Jest to zazwyczaj 
powtórka dla całego okrążenia, gdzie może być więcej instrukcji szczegółowych. 

 
 

Ściegi specjalne: 
Nie ma żadnych ściegów specjalnych w tym tygodniu. 
  

 
 
 



 
 
 
 
 
 

  



88. Rozpocznij początkowym ps w trzeci psp dowolnego powtórzenia. [Z1] 
  
*pomiń nast. 3 o, 5 słp w nast. o, 4 słp w nast. o, pomiń nast. 3 o, [Z2,3,4] 
Wskazówka: Ta pierwsza muszla znajduje się ponad 2 optsł wokół 2 oczek razem  
[O84]. 
  
ps w nast. 34 o, pomiń nast. 3 o, 7 słp w nast.  o [pojedynczy optsł], pomiń nast. 3 o, 
ps w nast. 17 o, pomiń nast. 3 o, 7 słp w nast.  o [pojedynczy optsł], pomiń nast. 3 o, 
[Z5,6] 
ps w nast. 34 o. * 
  
Powtórz od * do * jeszcze 7 razy, pomiń ostatni ps. 
Połącz z początkowym ps, zakończ  nitkę i zabezpiecz końce. 
Liczba oczek w powtórzeniu: 85 ps, 23 słp. 
Liczba oczek: 680 ps, 184 słp. 
  
 

 
 

  



89. Rozpocznij  początkowym ps w dziewiąty ps następujący po pierwszej  muszli z 7 słp 
dowolnego powtórzenia, ps w nast. 5 o, [Z1,2] 
*pomiń nast. 2 o, w nast. o (2 sł, 1 oł, 2 sł), [Z3] pomiń nast. 2 o, 2 psp w nast. o, 1 oł, 
pomiń nast. o, 2 psp w nast. o [Z4], pomiń nast. 2 o, w nast. o (2 sł, 1 oł, 2 sł), pomiń 
nast. 2 o, [Z5]  
Wskazówka: rozdzielone muszle sł wypadną w ps po obu stronach  muszli z 7 słp. 
 

ps w nast. 14 o, psp w nast. 14 o, pomiń nast. 3 o,  
  
Wskazówka:  oppsłpt  w tej następnej części wypadnie w co drugim o. 
(2 słp w nast. o, oppsłpt wokół nast. o) 4 razy, [Z8, 9, 10] 
2 słp w nast. o, pomiń nast. 3 o, psp w nast. 14 o, ps w nast. 14 o, pomiń nast. 2 o,  
w nast. o (2 sł, oł 1, 2 sł),  
  
pomiń nast. 2 o, 2 psp w nast. o, 1 oł, pomiń nast. o, 2 psp w nast. o, pomiń nast. 2 o,  
w nast. o (2 sł, 1 oł, 2 sł), pomiń nast. 2 o,  
Wskazówka: rozdzielone muszle sł wypadną w ps po obu stronach muszli z 7 słp, ps w 
nast. 11 o.* 
Powtórz od * do * jeszcze 7 razy, pomiń ostatnie 6 ps. 
Połącz z początkowym ps, zakończ  nitkę i zabezpiecz końce. 
Liczba oczek w powtórzeniu: 39 ps, 36 psp, 10 słp, 4 oppsłpt. 
Liczba oczek: 312 ps, 288 psp, 80 słp, 32 oppsłpt. 
  



 
 

  



Wskazówka: To okrążenie jest bardzo rozległe. Podzieliłam je na trzy strony i 
przekształciłam w listę, aby łatwiej było je śledzić.  
  
90. Rozpocznij  początkowym ps w siódmy ps [następującym po 14 psp], zaraz za dużą 
muszlą w dowolnym powtórzeniu [Z1] 
oppsłp wokół pierwszego sł z grupy 3 sł [O87], pomiń nast. o [O89], [Z2] 
ps w nast. 2 o, oppsłp wokół trzeciego sł z grupy 3 sł [O87],  
pomiń nast. o [O89], ps w nast. 3 o, [Z3] 
  

  
*1 oł, pomiń nast. 2 o, (w łuk z 1 oł (2 sł, 1 oł, 2 sł), 1 oł, pomiń nast. 4 o) 3 razy, [Z5] 
  
w nast. o (2 sł, 1 oł, 2 sł), pomiń nast. 2 o, sł w nast. o, pomiń nast. 2 o,  
  
w nast. o (2 sł, 1 oł, 2 sł),  
  
(1 oł, pomiń nast. 4 o, w łuk z 1 oł (2 sł, 1 oł, 2 sł)) 3 razy, [Z6] 
  
  
 

 
  
 Kontynuacja na nast. stronie…………. 
  

 
 

  
 

  



Kontynuacja okrążenia 90….. 
1 oł, pomiń nast. 2 o, ps w nast. 4 o,  
  
(oppsłp wokół pierwszego  sł z grupy 3 sł [O87], pomiń nast. o [O89], ps w nast. 2 o,  
oppsłp wokół trzeciego  sł z grupy 3 sł [O87], pomiń nast. o [O89], ps w nast. o) 2 razy, 
[Z7] 
  
(oppsłp wokół nast. sł [O87], pomiń nast. o [O89], ps w nast. o, oppsłp wokół nast. sł 
[O87],  
pomiń nast. o [O89], ps w nast. o) 3 razy, [Z8] 
 

  

  
pomiń nast. 2 o, 2 sł w nast. o, sł w nast. o, [Z9] 
  
oppsłp wokół oppsłpt, [Z10] 
  
sł w nast. 2 o, oppsłp wokół oppsłpt,  
  
2 sł w nast. 2 o, oppsłp wokół oppsłpt,  
  
sł w nast. 2 o, oppsłp wokół oppsłpt,  
  
sł w nast. o, 2 sł w nast. o, pomiń nast. 3 o, 

  
 Kontynuacja na nast. stronie ........... 



Kontynuacja okrążenie 90 ….. 
  
  
(ps w nast. o, oppsłp wokół nast. sł [O87], pomiń nast. o [O89], ps w nast. o, oppsłp 
wokół nast. sł [O87], pomiń nast. o [O89]) 3 razy, 
  
(ps w nast. o, oppsłp wokół pierwszego  sł z grupy 3 sł [O87], pomiń nast. o [O89], ps w 
nast. 2 o, oppsłp wokół trzeciego  sł z grupy 3 sł [O87], pomiń nast. o [O89]) dwa razy, 
ps w nast. 3 o. * 
  
  
Powtórz od * do * jeszcze 7 razy, pomiń ostatnie 8 o. 
Połącz z początkowym ps, zakończ  nitkę i zabezpiecz końce. 
Liczba oczek w powtórzeniu: 31 ps, 47 sł, 24 oppsłp, 16 łuków z 1 oł. 
Liczba oczek: 248 ps, 376 sł, 192 oppsłp, 128 łuków z 1 oł. 
 

 
  



 91. Rozpocznij początkowym sł w sł poprzedzający pierwszą  rozdzieloną muszlę sł 
dowolnego powtórzenia, sł w to samo o [Z1] 
  
*(psp w łuk z 1 oł, 2 oł, pomiń nast. 2 o, ps w nast. łuk z 1 oł, 2 oł, pomiń nast. 2 o)  
4 razy, psp w sł,  
  
(2 oł, pomiń nast. 2 o, ps w nast. łuk z 1 oł, 2 oł, pomiń nast. 2 o, psp w nast. łuk z 1 oł)  
3 razy,  
  
2 oł, pomiń nast. 2 o, ps w nast. łuk z 1 oł, 2 oł, pomiń nast. 2 o i łuk z 1 oł, 
2 sł w nast. o, psp w nast. 3 o, ps w nast. 10 o, psp w nast. 9 o, sł w nast. 6 o,  
  
(oppsł wokół oppsłp, psp w nast. 2 o) 2 razy, 
(psp w nast. 2 o, oppsł wokół oppsłp) 2 razy, [Z5] 
  
sł w nast. 6 o, psp w nast. 9 o, ps w nast. 9 o, psp w nast. 3 o, 2 sł w nast. o.* 
  
Powtórz od * do * jeszcze 7 razy, pomiń ostatnie 2 sł. 
Połącz z początkowym ps, zakończ  nitkę i zabezpiecz końce. 
Liczba oczek w powtórzeniu:  27 ps, 40 psp, 16 sł, 4 oppsł, 16 łuków z 2 oł. 
Liczba oczek: 216 ps, 320 psp, 128 sł, 32 oppsł, 128 łuków z 2 oł.  

  

  



 

92. Rozpocznij początkowym sł w pierwszy sł poprzedzający grupę rozdzielonych muszli 
sł, sł w nast. o, [Z1] 
 *(pomiń nast. o, 2 psp w nast. łuk z 2 oł) 15 razy, pomiń nast. o i łuk z 2 oł, [Z3] 
sł w nast. 7 o,  
(oppsłp2razem wokół nast. 2 oppsłp, pomiń nast. o, psp w nast. 4 o) 2 razy, 
 (oppsłp2razem wokół nast. 2 oppsłp, pomiń nast. o, sł w nast. 3 o) 2 razy, 
 oppsłp2razem wokół nast. 2 oppsłp, pomiń nast. o, sł w nast. 6 o,  
 oppsłp2razem wokół nast. 2 oppsł, pomiń nast. o, sł w nast. 3 o, 2 sł w nast. o, sł w 
nast. 3 o,  
 oppsłp2razem wokół nast. 2 oppsł, pomiń nast. o, sł w nast. 6 o, [Z7] 
 (oppsłp2razem wokół nast. 2 oppsłp, pomiń nast. o, sł w nast. 3 o) 2 razy, 
 (oppsłp2razem wokół nast. 2 oppsłp, pomiń nast. o, psp w nast. 4 o) 2 razy, 
 oppsłp2razem wokół nast. 2 oppsłp, pomiń nast. o, sł w nast. 5 o.* 
  
Powtórz od * do * jeszcze 7 razy, pomiń ostatnie 2 sł. 
Połącz z początkowym ps, zakończ  nitkę i zabezpiecz końce. 
Liczba oczek w powtórzeniu: 46 psp, 44 sł, 12 oppsłp2razem. 
Liczba oczek: 368 psp, 352 sł, 96 oppsłp2razem. 
  



  
  
Część 14 jest ukończona, do zobaczenia za tydzień:) 
  


